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「表浜自然ふれあいフェスティバルの取組」

・不法投棄、ポイ捨ては犯罪です

・ポイ捨て防止マグネットを作成しました

● 清掃活動をしています
● 知っていますか？

● 田原を美しくする会の新たな取組

● 活動紹介（たはランティア）
● 田原を美しくする推進デー

● 環境美化活動を応援します

表浜自然ふれあいフェスティバルでは、東部校区の表浜海岸の自然の魅力を感じながら、

崖の崩落や海岸浸食の現状を広く知ってもらう取組の一つとして、海岸清掃が行われています。

今年度も地域の方やボランティア、田原東部中学校の皆様など、多くの参加がありました。

これからも参加を広げ、海岸や海の豊かさを次の世代に引き継いでいきたいものです。

連絡先 0531-23-3538
（田原市廃棄物対策課内）
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知っていますか？知っていますか？

市内で、不法投棄、ポイ捨て等の違法行為が発生しています。
ポイ捨てであっても、ごみをみだりに捨てた場合、５年以下の懲
役または1,000万円以下の罰金が課せられる場合があります。
絶対にやめましょう。
土地や建物の所有者（管理者）は日頃から草刈りや清掃を行

い、不法投棄をさせない環境づくりに取り組んでいきましょう。
「美しいまち田原」を未来に残すために、ごみは正しく分別を
して、決められた場所へ出しましょう。

◎不法投棄、ポイ捨ては犯罪です。

不法投棄は
NO!

田原を美しくする会は、平成４年に市内の環境美化及び市民の意識の
醸成を図るために結成されました。田原を美しくする推進デーの開催
や本紙での啓発など、美化活動を行っています。

ポイ捨て防止マグネットを作成しました！

田原を美しくする会の新たな取組

＜みなさんへのメッセージ＞
不法投棄行為を発見された場合は、田原警察署、または田原市廃棄物対策課にご相談ください。

●ポイ捨て防止のための新しい取組をはじめました！
①ポイ捨て防止マグネットの作成
　ポイ捨て防止マグネットを作成しました。会員や関係者の自家用車
等にマグネットの貼付をしてもらい、啓発を行うことで、ポイ捨ての
未然防止を図っていきます。

②警察との連携
　田原を美しくする会の事務局会議に田原警察署の担当官を招き不
法投棄対応を協議しました。不法投棄の検挙の事例条件を確認し、
不法投棄防止に向けて田原を美しくする会と警察で協力していくこ
とを確認しました。

●田原を美しくする会について



①たはランティアはどんな団体ですか？

　たはランティアは平成29年6月、生徒会役員の「まちな

かの賑わいづくりのお手伝いをしたい」という声から発

足しました。令和4年度は、田原市をより魅力的なまち

にするために自分たちに何ができるのか考え活動を行

いました。

②今年行われた海岸清掃はどういう経緯で行われたんで

すか？

　みなさんに田原の海の生物と触れ合ってもらえる「田原

水族館」の取組の中で、海の命を大切にするために海を

きれいにして、田原の海の魅力をたくさんの人に伝えて

いきたいと思ったからです。また、同時に海岸清掃で回収

したものから、アクセサリー、キーホルダー、オブジェを作

成しました。作った物から田原の海の現状を知ってもら

えるようにしました。

③今後の取組とメッセージ

　今までの活動を踏まえて、与えられた活動をする

だけでなく、たはランティアが主体となり地域を巻

き込める活動をしていきたいと考えています。地域

の人たちと一緒に魅力ある田原市にしていきたい

です。

活動紹介

たはランティア　たはランティア　
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きれいなまちは、みんなの手で
６月５日（日）に、30回目となる「田原を美しくする
推進デー」を市内全域で実施しました。自治会及び各
種団体の皆さんに、市内の公園や道路の清掃活動を
行っていただきました。
今年度は令和元年度と比べて、枝木や草などのごみ
が少なく、ごみ量の合計が約12,500㎏減少しました。
参加していただきました皆さん、ありがとうござい
ました。今後も、清潔で魅力あるまちづくりにご協力
をお願いします。

各自治会でのご協力 
ありがとうございました。 毎年多くの方がボランティアで清掃活動を実施されています。

田原を美しくする会では、活動の支援として清掃用ごみ袋の支給や、
火バサミの貸し出しを行っています。道路や河川の清掃活動の際に
ご利用いただけます。希望される方は、廃棄物対策課へお越しください。

環境美化活動を応援します環境美化活動を応援します

火バサミ

清掃用ごみ袋

 推進デーの実績 令和元年　 令和４年　

 缶 ８１０kg ５６０kg

 もやせるごみ 2,４２0kg ２,２６0kg

 枝木 ・ 草 25,380kg 14,370kg

 その他のごみ 2,５０0kg 1,４４0kg

 計 31,110kg 18,630kg

令和４年６月５日 ご協力ありがとうございました。

③アルミ缶・スチール缶
は一緒に回収

空缶もやせるごみ

①ペットボトルは
もやせるごみの中へ

環境美化活動時のごみの回収方法環境美化活動時のごみの回収方法

環境美化活動による
各資源化・環境センターへの
ごみ搬入（要事前申請）は
分別に特別ルールが
適用されます。

埋めるごみ

②びんは
「埋めるごみ」の中へ

①ペットボトルは「もやせるごみ」として出すことができます。

②びんは「埋めるごみ」として出すことができます。

③空缶はアルミとスチールを一緒に出すことができます。

●「もやせるごみ」「埋めるごみ」「空缶」「こわすごみ・粗大ごみ」「その他のごみ」を分けて回収してください。

●回収したごみは、各資源化・環境センターへ搬入してください。（搬入の3日前までに申請をお願いします。）

環境美化活動時の【分別特別ルール】環境美化活動時の【分別特別ルール】

※①②③は、家庭ごみとしてステーションに出す際には通常の分別が必要です。

今年も各種団体、グループ等がボランティアで清掃活動を実施しました。
これらの皆さんの活動により数多くの散乱ごみが回収され、
市内の道路・公園・海岸・河川などがきれいになりました。
活動していただいた皆さんを紹介します。

清掃活動をしています

※このほか多数の個人・団体の方も活動されています。

♣愛知海運産業株式会社
♣あかばね塾
♣渥美漁業協同組合
♣渥美半島観光ビューロー
♣渥美半島の里海を美しくする会
♣渥美半島の野池を守る会
♣渥美ロータリークラブ
♣伊良湖岬観光協議会
♣小笠原建設興業株式会社

♣久美原海岸を美しくする会
♣小中山漁業協同組合
♣白谷ヨットクラブ
♣せせらぎの会
♣田原市サーフィン協会
♣田原市消防団
♣田原菜の花エコネットワーク
♣たはランティア
♣とよはしたはらをきれいにする会

♣豊橋中央高等学校
♣ファースト・オーディット
♣弁財を美しくする会
♣MIC GROWING SURF PRO SHOP
♣ＮＳＡ愛知支部
♣ＯＳＣ
♣各小中学校
♣各地区自治会


